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（1109開催）女性会35周年事業「マイクロプラスチックストーリー」映画上映会アンケート
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映画上映会の感想

大変良かった（75件）

良かった（11件）

普通

良くなかった

大変良くなかった
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映画上映会の時間はいかがでしたか

大変適切だった（50件）

適切だった（21件）

どちらといえない（7件）

長かった（6件）

大変長かった
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本日参加して、「海の環境」に

対する意識は変わりましたか

大変変わった（56件）

少し変わった（20件）

どちらといえない（6件）

あまり変わらなかった（3

件）

まったく変わらなかった

（1件）
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年代

10代（3名）

20代（3名）

30代（11名）

40代（28名）

50代（15名）

60代（21名）

70代以上（5名）


